
2015. 11. 26., 46. szám

A játék a gyermekek életének elengedhetetlen, alapvető szegmentuma. Nélkülözhetetlen, mert közben fejlődnek, kommunikálhatnak, barát-
koznak, kapcsolatokat teremtenek egymás között, és emellett nem bezárt szobában, tanteremben vannak, hanem kint az egészséges természetben.

Ezeket a szempontokat tartja szem előtt a magyarkanizsai Szociális Központ, mert régi tervük volt egy játszótér építése a Fészek napközi udva-
rában. Ezt az álmot sikerült idén megvalósítani.

Barát Kljajić Tímea, a Szociális Központ igazgatója az alábbiakról nyilatkozott a játszótér kapcsán.
– A játszótér építését a NIS Gasprom vállalat megnyert pályázatából sikerült megvalósítanunk. Erre a célra 400.000 dinár támogatást kaptunk. 

Két helyen is sikerült új elemeket felállítanunk. A Fészek napközi udvarában és Oromhegyesen a Futrinka óvodában. A Szociális központ partne-
rei ebben a pályázatban a Gyöngyszemeink IEI, illetve az Ép testben élő hagyomány civil szervezet. Ezenkívül az önkormányzat, a POTISJE Rt. 
Tondach és a szülők is segítettek a megvalósításban. Fő célunk a gyermekek életminőségének javítása. Olyan helyet szerettünk volna létrehozni, 
ahol a gyermekek jól érzik magukat, kellemesen eltölthetik az időt az iskola, óvoda és tanulás között. Amint látható, a játszótér elemei természetes 
anyagból (fából) készültek, EU-s szabványok alapján. Ezek a torony, két hinta, mászóka, libikóka, csúzda. Természetesen a környezetvédelemre is 
hangsúlyt fektettünk, ezért két szemetest (szintén fából) is elhelyeztünk a játékok mellett, hogy az esetleges uzsonnázás csomagolópapírjait, vagy 
egyéb hulladékot abba tehessék a gyerekek. Nagyon örülünk a megvalósult pályázat látható és máris birtokba vehető elemeinek. Ez jó talaj további 
tevékenységek, ötletek megvalósítására, így a tervünk, hogy a játszóteret elérhetővé tegyük a hét bizonyos délutánján a kisgyermekek, anyukák, 
apukák részére, akik idehozhatják gyermekeiket, amikor a napközi használói már befejezték a kikapcsolódást.

Az igazgatónő még elmondta, és be is mutatta, hogy a megnyert összegből a Szociális Központ még egy színes, több fotós brosúrát is kiadott. 
Tartalmazza a Fészek napközi céljait, a működését, a tanítás utáni és előtti idő szervezett eltöltését, illetve a szolgáltatást nyújtó munkatársakat, 
valamint a munkaidő meghatározását, és a teljes címet, hozzáférhetőséget. 

Veselinov Ibolya, a Gyöngyszemeink IEI igazgatónője is szólt az átadás kapcsán. Többek között ezeket mondta: 
– Nagyon örülünk, hogy együtt pályázhattunk a Szociális Központtal a gyermekek jobb minőségű mindennapjai érdekében. Ennek köszönhetően 

a községünk Iskoláskor Előtti Intézményének, az Oromhegyesen működő Futrinka óvodája is örülhet, mert felújították a régi elavult elemekből 
készült játszóteret. Most fából készült elemekkel cseréltük fel, hogy megfeleljen minden előírásnak. Célunk, hogy ezeket tovább bővítsük, még 
minőségibbé tegyük a kicsik játékos igényeit. Nevezetesen, hogy újabb játékelemekkel emeljük a minőséget, ami a gyermekek fejlődését elősegíti 
mind testi, mind pszichikai szempontból. Az óvónők jótékonysági akciói által is szeretnének még több játékszert beszerezni, ügyelve is arra, hogy 
mindegyik biztonságos legyen.

A prezentációk után a Fészek napközis gyermekek a nevelők engedélyével és kíséretében megjelentek, és örömmel vették tudomásul, hogy bir-
tokba vehetik a játszóteret. Habár már megérkezett az ősz, hétfőn, az átadáskor szép, napos idő volt, így boldogan próbálták ki a mászókát, hintákat, 
bebú jtak a toronyba. Egyszóval a sikeres pályázat sikeresen kezd működni, és hisszük, a jövőben is teljes egészében eléri a kitűzött célt.
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